

Protokół Nr 36, 15, 26, 16, 28/16 wszystkich Komisji Rady Miejskiej z 29.11.16 r.

PROTOKÓŁ NR 36, 15, 26, 16, 28/16

z posiedzenia Komisji Rady Miejskiej w Augustowie:

Společno – Oświatowej, Rewizyjnej, Rozwoju,

Uzdrowiskowej, do spraw Budżetu

z 29 listopada 2016 r.

W posiedzeniu Komisji udział wzięli – listy obecności w załączeniu.

Porządek posiedzenia:

1. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XVI/132/15 Rady Miejskiej w Augustowie z dnia 19 listopada 2015 r. w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji z budżetu Gminy Miasto Augustów na prowadzenie niepublicznych szkół, przedszkoli oraz innych form wychowania przedszkolnego, a także trybu i zakresu kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania.
2. Zaopiniowanie informacji o stanie realizacji zadań oświatowych Miasta Augustów w roku szkolnym 2015/2016.
3. Zaopiniowanie projektów uchwał w sprawie:
 1. określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości,
 2. zasad ustalenia i poboru oraz terminów płatności i wysokości stawek opłaty uzdrowiskowej.
4. Informacja Burmistrza Miasta w sprawie podatku rolnego i podatku leśnego na 2017 r.
5. Zaopiniowanie projektu budżetu miasta Augustowa na 2017 rok oraz projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Augustowa na lata 2017 – 2027.
6. Zaopiniowanie projektów uchwał w sprawie:
 1. zmian budżetu miasta na 2016 rok,
 2. zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Augustowa na lata 2016 – 2023.

Przed wspólnym posiedzeniem Komisji Rady Miejskiej w Augustowie odbyło się posiedzenie Komisji Společno – Oświatowej, które utworzył **Pan Adam Wysocki**
– **Przewodniczący Komisji Společno – Oświatowej RM.** Zapoznał obecnych z proponowanym porządkiem posiedzenia, który został przyjęty.

Ad. pkt 1

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XVI/132/15 Rady Miejskiej w Augustowie z dnia 19 listopada 2015 r. w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji z budżetu Gminy Miasto Augustów na prowadzenie niepublicznych szkół, przedszkoli oraz innych form wychowania przedszkolnego, a także trybu i zakresu kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania.

Pan Dariusz Szkiłądź – Kierownik Wydziału Edukacji i Sportu omówił projekt uchwały w ww. sprawie. Wyjaśnił, że uchwała jest podyktowana zmianami w prawie oświatowym.

Pan Radny Tomasz Dobkowski zwrócił uwagę, że w uchwałach nie powinno się powielać zapisów ustawowych, co ma miejsce w projekcie uchwały i co zarzuciła Rada Miejskiej w Augustowie Regionalna Izba Obrachunkowa, tu cyt. protokołu: "Organy stanowiące jednostek samorządu terytorialnego nie są uprawnione do prowadzenia w tym zakresie regulacji. Prawodawca lokalny nie jest, zatem upoważniony do regulowania tego, co już zostało uregulowane dokonując modyfikacji regulacji ustawowych bądź ich wybiórczego powtarzania ani też do wychodzenia poza zakres upoważnienia ustawowego."

Pan Dariusz Szkiłądź odpowiedział, że to Regionalna Izba Obrachunkowa zasygnalizowała Skarbnikowi potrzebę podjęcia takiej uchwały przez Radę.

Pan Sławomir Sieczkowski – Skarbnik Miasta wyjaśnił, że obecnie obowiązującą uchwałą należało dostosować do obowiązujących przepisów prawnych, które w ostatnim czasie uległy zmianie. Wstępnie wiadomo, że zaproponowana treść uchwały nie budzi zastrzeżeń organów nadzoru.

Pan Radny Tomasz Dobkowski poprosił, aby wraz ze zmianą ustaw nie zmieniać prawa lokalnego, ponieważ ustawy są prawem nadrzędnym. W przeciwnym razie Radni będą zmuszeni spotykać się w sprawach dotyczących uchwał, których tak naprawdę nie ma potrzeby podejmować.

Pan Sławomir Sieczkowski zwrócił uwagę, że podjęte przez Radę uchwały wprowadzają pewien ład i ułatwiają podmiotom korzystanie z obowiązującego prawa.

Pan Radny Tomasz Dobkowski zaproponował, aby przeredagować treść projektu uchwały w taki sposób, aby zostały z niego usunięte zapisy, które są powieleniem treści ustawowych.

Pan Dariusz Szkiłądź po wysłuchaniu zgłoszonych uwag zaproponował, że zasięgnie w tej kwestii opinii radców prawnych Urzędu Miejskiego i poinformuje Państwa Radnych o wyniku rozmów i rozwiązaniach, jakie w tym wypadku można zastosować.

Pan Adam Wysocki – Przewodniczący Komisji Społeczno – Oświatowej zobowiązał Kierownika Wydziału Edukacji i Sportu do przeanalizowania projektu uchwały wspólnie z radcami prawnymi Urzędu Miejskiego i przedłożenia kolejnego projektu w wersji, który nie będzie budził zastrzeżeń.

Ad. pkt 2

Zaopiniowanie informacji o stanie realizacji zadań oświatowych Miasta Augustów w roku szkolnym 2015/2016.

Pan Dariusz Szkiłądź – Kierownik Wydziału Edukacji i Sportu w formie multimedialnej przedstawił Komisji Społeczno - Oświatowej informację o stanie realizacji zadań oświatowych Miasta Augustów w roku szkolnym 2015/2016, z którą zapoznane zostały również rady pedagogiczne wszystkich szkół i przedszkoli miejskich.

Pan Adam Wysocki – Przewodniczący Komisji Społeczno – Oświatowej zapytał, co jest przyczyną dysproporcji pomiędzy wysokością dotacji oświatowej na 1 dziecko w poszczególnych przedszkolach niepublicznych.

Pan Dariusz Szkiłądź odpowiedział, że różnica może być spowodowana faktem, że do danego przedszkola uczęszczają dzieci z orzeczeniem lekarskim o stwierdzonym stopniu niepełnosprawności i potrzebie kształcenia specjalnego. W takiej sytuacji dotacja oświatowa jest zdecydowanie wyższa.

Ad. pkt 3a

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości.

Wspólne posiedzenie wszystkich Komisji Rady Miejskiej otworzył **Pan Filip Chodkiewicz – Przewodniczący Rady Miejskiej** a następnie przekazał przewodniczenie obradom **Pani Aleksandrze Kleczkowskiej – Przewodniczącej Komisji do spraw Budżetu.** Pani Przewodnicząca zapoznała obecnych z proponowanym porządkiem posiedzenia, który został przyjęty.

Pan Sławomir Sieczkowski – Skarbnik Miasta omówił projekt uchwały w ww. sprawie. Poinformował, że na podstawie komunikatu Prezesa GUS z 11 lipca 2016 r. ceny towarów i usług konsumpcyjnych w pierwszym półroczu 2016 roku spadły o 0,9% w stosunku do analogicznego okresu w roku 2015. W związku z tym w niewielkim stopniu uległy obniżeniu maksymalne stawki podatków i opłat lokalnych na 2017 rok. Niniejszy projekt uchwały dostosowuje wysokość stawek obowiązujących w Augustowie do stawek wynikających z obwieszczenia Ministra Finansów z 28 lipca 2016 r. w sprawie górnych granic stawek kwotowych podatków i opłat lokalnych w 2017 r.

Po przeprowadzonej dyskusji **Pani Aleksandra Kleczkowska – Przewodnicząca Komisji** poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości wraz ze zmianą. Komisja ds. Budżetu projekt uchwały zaopiniowała jednogłośnie pozytywnie 7 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się.

Ad. pkt 3b

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zasad ustalenia i poboru oraz terminów płatności i wysokości stawek opłaty uzdrowiskowej.

Pan Sławomir Sieczkowski – Skarbnik Miasta omówił projekt uchwały w ww. sprawie, który dostosowuje stawkę opłaty obowiązującą w Augustowie do stawki wynikającej z obwieszczenia Ministra Finansów. Stawka maksymalna opłaty uzdrowiskowej na 2017 rok wynosi 4,24 zł, proponowana – 4,20 zł. Obecnie obowiązuje stawka 4,25 zł.

Pani Radna Magdalena Śleszyńska w imieniu Augustowskiej Organizacji Turystycznej zgłosiła wniosek o obniżenie stawki opłaty uzdrowiskowej do 4 zł.

Pan Radny Józef Świątkowski przypomniał, że Miasto otrzymuje dotację z budżetu państwa w kwocie odpowiadającej wysokości wpływów z opłaty uzdrowiskowej.

Pan Skarbnik potwierdził, że Miasto otrzymuje dotację dla gmin uzdrowiskowych równą wpływom opłaty uzdrowiskowej. Na rok 2017 otrzymamy dotację wysokości równej wpływom, które Miasto pobrało z tej opłaty za rok 2015.

Pan Radny Filip Jerzy Chodkiewicz zwrócił uwagę, że wpływy z opłaty uzdrowiskowej wzrosły o 1/3 w stosunku do ubiegłego roku. Augustów cieszy się coraz większą popularnością m.in. dzięki kampanii reklamowej. W związku z tym obniżenie stawki opłaty uzdrowiskowej wydaje się uzasadnione.

Pan Radny Tomasz Bukłaho zwrócił się do Radnych o pozostawienie stawki ww. opłaty na maksymalnym poziomie, ponieważ jej głównym płatnikiem jest augustowskie sanatorium. Obniżenie stawki spowoduje niższe wpływy do budżetu miasta o ok. 40 tys. zł.

Pan Radny Wojciech Krzywiński zapytał, czy wzrost wpływów z opłaty uzdrowiskowej w stosunku do ubiegłego roku spowodowany jest bardziej skuteczną ściągalnością tejże opłaty.

Pani Agata Kaminiecka – Zastępca Kierownika Wydziału Finansowego poinformowała, że prowadzone są różnego rodzaju działania mającej na celu zwiększenie wpływów z opłaty uzdrowiskowej. W ramach umowy – cywilno prawnej inkasenci zachęceni są do poboru tejże opłaty poprzez udzielaną prowizję, ale również informowanie, że zgromadzone środki pieniężne zostaną przeznaczone na działania związane z turystyką. W wyniku podjętych działań liczba inkasentów niewątpliwie się zwiększyła.

Pan Radny Tomasz Dobkowski zasugerował pracownikom Urzędu Miejskiego, aby przy okazji informowania przedsiębiorców przekazywali również informację o możliwości wpisania tejże opłaty w usługę, którą świadczą te podmioty.

Pani Aleksandra Kleczkowska – Przewodnicząca Komisji ds. Budżetu poddała pod głosowanie wniosek zgłoszony przez Panią Radną Magdalenę Śleszyńską w sprawie obniżenia stawki opłaty uzdrowiskowej do 4 zł. Komisja ds. Budżetu ww. wniosek zaopiniowała pozytywnie 5 głosami za, przy 2 głosach przeciwnych i przy braku głosów wstrzymujących się.

Po przeprowadzonej dyskusji **Pani Aleksandra Kleczkowska – Przewodnicząca Komisji** poddała pod głosowanie wraz z zaproponowaną zmianą projekt uchwały w sprawie zasad ustalenia i poboru oraz terminów płatności i wysokości stawek opłaty uzdrowiskowej. Komisja ds. Budżetu projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie 5 głosami za, przy 2 głosach przeciwnych i braku głosów wstrzymujących się.

Ad. pkt 4

Informacja Burmistrza Miasta w sprawie podatku rolnego i podatku leśnego na 2017 r.

Pani Agata Kaminiecka – Zastępca Kierownika Wydziału Finansowego omówiła zasady ustalania podatku rolnego i leśnego.

Podstawą naliczenia podatku rolnego jest średnia cena skupu żyta za okres 11 kwartałów poprzedzających kwartał poprzedzający rok podatkowy. Podatek rolny na rok 2017 wynosi:

1. w przypadku gospodarstw rolnych – równowartość pieniężną 2,5q żyta i jest to kwota 131,10 zł od 1 ha przeliczeniowego użytków rolnych,
2. w przypadku pozostałych gruntów sklasyfikowanych jako użytki rolne, które nie wchodzą w skład gospodarstw rolnych równowartość pieniężną 5q żyta i jest to kwota 262,20 zł za ha od 1 ha fizycznego.

Rady gmin są uprawnione do obniżenia cen skupu żyta, przyjmowanych jako podstawa obliczania podatku rolnego na obszarze gminy.

Podstawą naliczania podatku leśnego jest średnia cena skupu drewna uzyskana przez nadleśnictwa za pierwsze trzy kwartały roku poprzedzającego rok podatkowy. W 2017 roku jest to kwota 42,02 zł od 1 ha fizycznego. Rada gminy może obniżyć kwotę stanowiącą średnią cenę sprzedaży drewna, przyjmowaną jako podstawa obliczania podatku leśnego na obszarze gminy.

Pan Wojciech Walulik – Burmistrza Miasta wniósł o pozostawienie w 2017 roku cen żyta i drewna bez zmian.

Komisje Rady Miejskiej w Augustowie przyjęły informację Burmistrza w sprawie podatku rolnego i podatku leśnego na 2016 r.

Ad. pkt 5

Zaopiniowanie projektu budżetu miasta Augustowa na 2017 rok oraz projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Augustowa na lata 2017 – 2027.

Pan Sławomir Sieczkowski – Skarbnik Miasta przedstawił projekt budżetu miasta Augustowa na 2017 wraz z Wieloletnią Prognozą Finansową Miasta Augustowa na lata 2017 – 2027.

Pan Radny Piotr Piłasiewicz zwrócił uwagę na wzrost wpływów z podatku od środków transportowych pomimo obniżenia tegoż podatku w 2016 r.

Pan Skarbnik potwierdził, że w związku z obniżeniem stawki podatku od środków transportowych odnotowano zwiększoną liczbę podatników i wyższe wpływy z tego podatku.

Pani Radna Bożenna Łukaszewicz zwróciła uwagę, że plan budżetu na 2017 r. jest bardzo ambitny i m.in. zakłada pozyskanie 15 mln zł na zadania inwestycyjne. Pani Radna zapytała, jakie działania poczyniono, aby te środki pozyskać.

Pan Burmistrz zwrócił uwagę, że z tych zaplanowanych 15 mln zł Miasto pozyskało już środki finansowe na Augustowską Strefę Aktywności Gospodarczej /ok. 9 mln zł.

– realizacja inwestycji rozłożona na 2 lata/. Miasto liczy na 3 mln. zł. ze środków zewnętrznych na budowę ul. Glinki na co są duże szanse. Poinformował, że aktualnie przygotowywane są 3 projekty do Programu RPO na termomodernizację budynków miejskich. W sytuacji, gdy nie uda się pozyskać pieniędzy z funduszy zewnętrznych

w ramach środków własnych będzie realizowany tylko jeden projekt, tj. przyszłej siedziby Urzędu Miejskiego przy ul. Młyńskiej. Jeżeli chodzi o obiekty sportowe został już rozstrzygnięty konkurs na bazę dla kajakarzy i wszystkie działania zdeteminowane są, aby zdążyć z dokumentacją do końca marca i złożyć ją do Ministerstwa Sportu i Turystyki,

do czego potrzebna jest zmiana miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego

i przygotowanie dokumentacji technicznej. W przypadku, gdy się to uda Miasto ma duże szanse na dofinansowanie w wysokości 50% wartości całej inwestycji, co dotyczy również budowy boiska piłkarskiego. Jeżeli chodzi o budowę Skateparku wniosek o dofinansowanie zostanie złożony do Wojewódzkiego Programu Rozwoju Infrastruktury Sportowej i tam można liczyć na dofinansowanie inwestycji w wysokości 34% wartości inwestycji.

Miasto również planuje budowę dróg miejskich, na co niestety nie można pozyskać środków zewnętrznych. Można raz w roku składać wniosek o budowę jednej ulicy do tzw. „schetynówek” i Miasto z tej możliwości korzysta. Wniosek o dofinansowanie drugiego etapu budowy ul. 3 Maja złożył również Powiat Augustowski, wówczas wspólnie można

by zrealizować budowę całej ulicy. Pan Burmistrz wyraził nadzieję, że już od marca, kwietnia 2017 r. rozpocznie się budowa ulic miejskich. Dobrym początkiem w tym zakresie jest rozstrzygnięcie Wojewody w tym zakresie. Dużym wyzwaniem jest budowa łącznika do Augustowskiej Strefy Ekonomicznej i w tej sprawie Miasto oczekuje na decyzję Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad. W sytuacji, gdy Miasto nie otrzyma na to zadanie dofinansowania wówczas będzie zmuszone zrealizować je w ramach środków własnych. Rozpoczęto już prace projektowe budowy nowego cmentarza i w związku z tym na początku 2017 r. zostanie uchwalony miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego, aby jesienią przyszłego roku można było rozpocząć budowę. Pan Burmistrz poinformował, że Miasto nie ma możliwości pozyskania środków finansowych z funduszy zewnętrznych na realizację ww. inwestycji.

Pan Radny Józef Świątkowski zapytał ile wyniesie zadłużenie Miasta na koniec 2017 r.

Pan Skarbnik odpowiedział, że zgodnie z założeniami budżetu i Wieloletniej Prognozy Finansowej zadłużenie przewidywane na koniec 2017 r. wyniesie 40,6 mln zł. Zapewnił, że zadłużenie Miasta jest na bieżąco monitorowane. W pierwotnym planie budżetu na 2017 r. zakładano zwiększenie długu, ale okazuje się, że jednak ten dług ulega zmniejszeniu.

Pan Radny Tomasz Dobkowski zwrócił uwagę, że wskaźnik długu wyniesie ok. 30%. Przypomniat, że na początku kadencji tej Rady wskaźnik ten wynosił 34% a należy mieć

tu na względzie ilość i koszt realizowanych inwestycji.

Pani Radna Magdalena Śleszyńska zwróciła uwagę, że w budżecie na 2017 r. nie przewidziano środków finansowych na rozbudowę Augustowskich Placówek Kultury, o czym wielokrotnie dyskutowano na posiedzeniu Komisji Społeczno – Oświatowej. Zwróciła uwagę na dużą dysproporcję w wydatkowaniu środków na inwestycje związane z kulturą a tymi, które planowane są na sport.

Pan Burmistrz odpowiedział, że rozbudowa budynku domu kultury wiąże się z bardzo wysokimi kosztami i bez pomocy środków zewnętrznych nie uda się jej zrealizować. Obecnie trwają prace, jeżeli chodzi o dokumentację techniczną. Zapewnił, że inwestycja w perspektywie będzie realizowana. Stwierdził, że do inwestycji polegającej na budowie bazy sportowej nie trzeba chyba nikogo przekonywać, ponieważ jest ona niezwykle ważna dla Augustowa.

Pani Radna Magdalena Śleszyńska zgłosiła wniosek o wykreślenie z projektu budżetu na 2017 r. kwoty 240 tys. zł zaplanowanej na Modernizację Wyciągu Nart Wodnych i 38 tys. zł na zakup przeszkód Wakeboardowych na Wyciąg Nart Wodnych. Pani Radna zaproponowała, aby ww. środki finansowe przeznaczyć na I etap modernizacji budynku APK. Zaproponowała, aby Wyciąg Nart Wodnych wydzierżawić osobie prywatnej wzorem parku linowego, który pierwotnie miał być realizowany i administrowany przez Miasto.

Pan Burmistrz wyjaśnił, że zdecydowano się na ujęcie w budżecie miasta środków finansowych na ww. inwestycję, aby uniknąć awarii podczas sezonu letniego, ponieważ jeden z filarów wyciągu grozi osunięciem. Pan Burmistrz odpowiedział, że koncepcja wydzierżawienia Wyciągu jest dobrym pomysłem, który był analizowany. Pan Burmistrz wyraził przekonanie, że prywatny inwestor właściwie zajmie się prowadzeniem obiektu.

Pani Radna Magdalena Śleszyńska zwróciła uwagę, że stan techniczny Wyciągu to wynik wieloletnich zaniedbań, podobnie jak miało to miejsce w odniesieniu do Mola Radiowej Trójki.

Pan Burmistrz zgodził się, że gdyby remonty przeprowadzane były na bieżąco i systematycznie sytuacja nie miałaby miejsca. Zwrócił uwagę, jakie kwoty przeznaczone są na remont pływalni miejskiej.

Pan Radny Tomasz Dobkowski stwierdził, że powinno się pozostawić w projekcie budżetu kwotę zaplanowaną na remont Wyciągu Nart Wodnych, ponieważ nie można pozwolić, aby w efekcie przestał on istnieć. Wykreślając środki finansowe na remont Radni biorą odpowiedzialność za ewentualną tragedię.

Pan Radny Filip Jerzy Chodkiewicz stwierdził, że miejsca takie jak POSTiW i Wyciąg Nart Wodnych powinny znaleźć wieloletnich dzierżawców, którzy będą w stanie uruchomić potencjał tych miejsc.

Pan Radny Wojciech Krzywiński przypomniał, że 2 lata temu Wyciąg przeszedł remont i na miarę możliwości jest odbudowywany. Wyraził zadowolenie, że projekt budżetu został przygotowany w taki sposób, aby Radni mogli mieć na niego wpływ, ponieważ wydatki inwestycyjne zostały w nim określone bardzo precyzyjnie. Przypomniał, że jeszcze dwa lata temu projektu budżetu nie był przygotowywany w taki sposób.

Pan Paweł Kotwica stwierdził, że przed zaplanowaniem w budżecie kwoty 250 tys. zł na remont Wyciągu chciałby najpierw wysłuchać argumentacji dyrektora CSiR w tej sprawie. Pan Radny zwrócił uwagę, że jeżeli zmieni się konstrukcję tego Wyciągu z mobilnej, która może zostać skonfigurowana w dowolny sposób, na stałą wówczas będzie problem ze znalezieniem ewentualnego dzierżawcy. Zgodził się, że Miasto powinno starać się pozyskać długoterminowego najemcę na ten obiekt.

Pan Radny Jacek Truszkowski zapytał, czy w budżecie ujęto inwestycję polegającą na budowie chodników na ul. Obrońców Westerplatte, począwszy od mostu na Kanale Augustowskim w kierunku Lipska.

Pan Mirosław Karolczuk – Zastępca Burmistrza Miasta poinformował, że rozmawiał w tej sprawie z dyrektorem Wojewódzkiego Zarządu Dróg. Koszt inwestycji polegającej na wybudowaniu chodników z obu stron i oświetlenia po jednej stronie ulicy wyniesie ok. 120 tys. zł. Koszt wybudowania chodnika wyniesie ok. 30 tys. zł i nie jest to duży wydatek, dlatego inwestycja powinna zostać zrealizowana, co również zaplanowano w budżecie miasta za 2017. Zwrócił uwagę, że 250 tys. zł to zbyt mało, aby rozpocząć remont budynku APK. W ramach inwestycji należy przebudować cały budynek, klatkę schodową i dobudować jego skrzydło. Szacunkowy koszt inwestycji to ponad 1 mln zł.

Pan Burmistrz poinformował, że dokumentacja techniczna remontu budynku jest już przygotowywana i na ten cel zabezpieczono w budżecie środki finansowe. Apelowal do Radnych o pozostawienie zaplanowanych środków na remont Wyciągu.

Pan Radny Jerzy Dobrowolski zwrócił uwagę, że budżet miejski jest budżetem otwartym i elastycznym. W ciągu roku dokonywane są konieczne zmiany i tak można również uczynić w wyżej omawianym przypadku.

Pani Radna Magdalena Śleszyńska zauważyła, że jeżeli inwestycja remontu budynku APK zostanie zapisana w budżecie, a inwestycje polegające na termomodernizacji nie zostaną wykonane, ponieważ nie uzyskają dofinansowania, wówczas będzie można występować o fundusze zewnętrzne i przystąpić do przebudowy Domu Kultury.

Pani Radna Bożenna Łukaszewicz stwierdziła, że inwestycja rozbudowy Domu Kultury w takim mieście jak Augustów jest bardzo potrzebna.

Pan Radny Jerzy Dobrowolski stwierdził, że projekt przebudowy budynku APK wymaga wnikliwego przeanalizowania, ponieważ tę inwestycję należy zrealizować kompleksowo, a nie etapami.

Pan Radny Piotr Piłsiewicz przypomniał, że jest już całościowa koncepcja przebudowy Domu Kultury, która była omawiana na posiedzeniu Komisji Rozwoju, a dokumentacja wkrótce zostanie przygotowana. Zgodził się z Panem Jerzym Dobrowolskim, że ww. inwestycję należy przeprowadzić kompleksowo. Zaproponował, aby kwotę zaplanowaną w 2017 r. na remont Wyciągu Nart Wodnych przesunąć do rezerwy inwestycyjnej i jak najszybciej przystąpić do prac mających na celu wydzierżawienie tego obiektu.

Pan Radny Wojciech Krzywiński stwierdził, że za kwotę 250 tys. zł można wybudować mobilne lodowisko, co z pewnością byłoby bardzo trafioną inwestycją.

Pan Radny Łukasz Kotwica poparł propozycję Pana Radnego Piotra Piłsiewicza, aby zdjąć z projektu budżetu kwotę zaplanowaną na remont Wyciągu Nart Wodnych i budowę przeszkód do Wakeboard i przesunąć ją do rezerwy inwestycyjnej.

Pan Burmistrz poparł ww. propozycję, aby przedmiotowe środki finansowe przesunąć do rezerwy inwestycyjnej.

Pan Radny Filip Jerzy Chodkiewicz w odniesieniu do wypowiedzi Pana Radnego Wojciecha Krzywińskiego zwrócił uwagę, że idea budowy lodowiska znalazła się w budżecie obywatelskim i mieszkańcy będą mieli okazję wypowiedzieć się na ten temat.

Pani Radna Magdalena Śleszyńska poprosiła o przegłosowanie wniosku w sprawie wykreślenia z projektu budżetu na 2017 r. kwoty 240 tys. zł na Modernizację Wyciągu Nart Wodnych i 38 tys. zł na zakup przeszkód Wakeboardowych na Wyciąg Nart Wodnych i przesunięcie ich do rezerwy inwestycyjnej.

Pani Aleksandra Kleczkowska – Przewodnicząca Komisji ds. Budżetu poddała pod głosowanie wniosek zgłoszony przez Panią Radną Magdalenę Śleszyńską, który w wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania Komisja ds. Budżetu zaopiniowała pozytywnie 6 głosami za, przy 1 głosie przeciwnym i przy braku głosów wstrzymujących się.

Po przeprowadzonej dyskusji Komisje Rady Miejskiej w Augustowie w wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania wyraziły opinie na temat projektu budżetu miasta Augustowa na rok 2017 następującym stosunkiem głosów:

- Komisja Społeczno – Oświatowa	- opinia pozytywna / 5 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się/,
- Komisja Uzdrawiskowa	- opinia pozytywna / 2 za, 0 przeciw, 2 wstrzymujące się/,
- Komisja Rozwoju	- opinia pozytywna / 7 za, 0 przeciw, 2 wstrzymujące się/,
- Komisja Rewizyjna	- opinia pozytywna / 5 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się/,
- Komisja ds. Budżetu	- opinia pozytywna / 5 za, 0 przeciw, 2 wstrzymujące się/.

W ramach Komisji ds. Budżetu i Rady Miejskiej zgłoszono wniosek do projektu budżetu miasta Augustowa na rok 2017 w sprawie wykreślenia z projektu budżetu na 2017 r. kwoty 240 tys. zł na Modernizację Wyciągu Nart Wodnych i 38 tys. zł na zakup przeszkód Wakeboardowych na Wyciąg Nart Wodnych i przesunięcie ich do rezerwy inwestycyjnej.

Po przeprowadzonej dyskusji Komisje Rady Miejskiej w Augustowie w wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania wyraziły opinie na temat Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Augustowa na lata 2017 – 2027 następującym stosunkiem głosów:

- Komisja Społeczno – Oświatowa	- opinia pozytywna
---------------------------------	--------------------

	/ 4 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się/,
- Komisja Uzdrawiskowa	- opinia pozytywna
	/ 4 za, 0 przeciw, 1 wstrzymujące się/,
- Komisja Rozwoju	- opinia pozytywna
	/ 8 za, 0 przeciw, 2 wstrzymujący się/,
- Komisja Rewizyjna	- opinia pozytywna
	/5 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się/,
- Komisja ds. Budżetu	- opinia pozytywna
	/3 za, 0 przeciw, 3 wstrzymujące się/.

Po wspólnym posiedzeniu Komisji Rady Miejskiej w Augustowie odbyło się posiedzenie Komisji ds. Budżetu, które otworzyła **Pani Aleksandra Kleczkowska** – **Przewodnicząca Komisji ds. Budżetu RM**. Zapoznała obecnych z proponowanym porządkiem posiedzenia, który został przyjęty.

Ad. pkt 6a

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian budżetu miasta na 2016 rok.

Pan Sławomir Sieczkowski – **Skarbnik Miasta** omówił projekt uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmian budżetu miasta na 2017 rok a następnie odpowiadał na pytania zadawane przez członków Komisji.

Po przeprowadzonej dyskusji **Pani Aleksandra Kleczkowska** – **Przewodnicząca Komisji ds. Budżetu** poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmian budżetu miasta na 2016 rok. W wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania Komisja do spraw Budżetu RM wyraziła jednogłośnie pozytywną opinię na temat projektu uchwały w ww. sprawie 6 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się.

Ad. pkt 6b

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Augustowa na lata 2016 – 2023.

Pan Sławomir Sieczkowski – **Skarbnik Miasta** omówił projekt uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Augustowa na lata 2016 – 2023 a następnie odpowiadał na pytania zadawane przez członków Komisji.

Po przeprowadzonej dyskusji **Pani Aleksandra Kleczkowska** – **Przewodnicząca Komisji ds. Budżetu** poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Augustowa na lata 2016 – 2023. W wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania Komisja do spraw Budżetu RM wyraziła pozytywną opinię na temat projektu uchwały w ww. sprawie 4 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i przy 2 głosach wstrzymujących się.

Protokołowała:

Przewodniczyli:

/Ewa Szczepańska/

Przewodnicząca
Komisji do spraw Budżetu RM

/Aleksandra Kleczkowska/

Przewodniczący
Komisji Społeczno – Oświatowej RM

/Adam Wysocki/

Metryka strony

Udostępniający: **Urząd Miejski w Augustowie**

Wytwarzający/odpowiadający: **Komisja Rady Miejskiej**

Wprowadzający: **Komisja Rady Miejskiej**

Data modyfikacji: **2016-12-06**

Opublikował: **Ewa Szczepańska**

Data publikacji: **2016-12-06**